
  رياضيات گسسته 

Aاگر - 1 { , , , , , } 1 2 3 4 5 Bو 6 { , , , } 2 4 6 Aكه در رابطه Xهايي مانند  گاه تعداد مجموعه ، آن8 B X A Ι كنند، كدام است؟ صدق مي  
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|اگر - 2 A B |  |و 12 A C |  Aو 18 Bگاه مجموعه ، آنB C حداقل چند عضو دارد؟  
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Sاگر - 4 {a , b , c , d} اي و فضاي نمونهP(a)،P(b)،P(c) وP(d) 1چهار جمله متوالي يك دنباله حسابي با قدرنسبت
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  كدام است؟ P(a)باشد، 
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  شود؟ ظاهر شود. با كدام احتمال، حداكثر در پرتاب سوم اين نتيجه حاصل مي 3كنيم تا براي اولين بار مضرب  يك تاس را آنقدر پرتاب مي - 5
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است. ميانگين  25هاي داخل و روي جعبه  و ميانگين داده 33و  6/21ترتيب  هاي سمت چپ و راست به داده، ميانگين داده 23اي  در نمودار جعبه - 6
  ها كدام است؟ كلي اين داده
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)تايي ميانگين جامعه را در بازه 100درصدي، نموتنه  95با فاصله اطمينان  - 7 / , / )43 7 48 كند. اگر انحراف معيار نمونه و جامعه برابر  برآورد مي 3
  هاي نمونه كدام است؟ باشند، ضريب تغييرات داده
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nدانيم مي nو  mبراي دو عدد طبيعي  - 8 m | m n  9 4 mو 5 | n m  3 2 2 mمقدار 6 n كدام است؟  
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شـود.   واحـد كـم مـي    5مانـده   قسمت تغيير نكرده و باقي عليه اضافه كنيم، خارج د به مقسوم و دو واحد به مقسومدر يك تقسيم اگر يك واح - 9
  قسمت كدام است؟ خارج
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)مانده تقسيم باقي -10 ) 23
  كدام است؟ 33بر عدد  39
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Vفرض كنيد - 11 {a , b , c , d} و{ab , bc} E {ab , bc , cd , ad}  چند گراف با مجموعه رئوس .V هاي  و مجموعه يالE وجود دارد؟  
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 10و از انـدازه   Dدارد و يك زير گراف با مجموعـه رئـوس    Dعضوي به نام  5گر  است. اين گراف داراي يك مجموعه احاطه 14از مرتبه  Gگراف  -12

  كدام است؟ Gگراف  است. حداقل اندازه
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  را داشته باشند؟ 3يا  2نباشد، اما حداقل يكي از ارقام  1چند عدد سه رقمي وجود دارد كه شامل رقم  -13
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14- A يك مربع لاتين3 aهاي روي قطر اصلي آن يكسان است. حاصل است كه درايه 3 a a 12 23 ام iدرايه سطر  ijaحداكثر كدام است؟( 31
  است.) Aام مربع jو ستون 
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